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Eksterijer: elegantan dizajn i prostranost 
 
› Limuzina nalik kupeu sa dinamičnim dizajnom 
› Dosta prostora za do pet osoba i vodeći u segmentu kapaciteta prtljažnika 
› Izbalansirane proporcije, kao i prednja i zadnja svetla sa LED tehnologijom 
› Nova Crystal plava metalik boja ekskluzivno rezervisana za ŠKODA SLAVIA u Indiji 

 
Beograd / Pune, 7. mart 2022 – Nova SLAVIA kombinuje izdašnu količinu prostora za do pet 
osoba i kapacitet prtljažnika od 521 l sa posebno elegantnim linijama nalik kupeu i kristalnim 
elementima tipičnim za brend ŠKODA. Nju karakterišu prednja i zadnja svetla koja su 
dostupna sa LED tehnologijom. Karakteristike hromiranog dizajna i dvobojne aluminijumske 
felne odgovaraju indijskim preferencijama. Štaviše, ŠKODA nudi novu Crystal plavu metalik 
boju ekskluzivno za model SLAVIA. 
 
Oliver Stefani, direktor ŠKODA dizajna, kaže: „Nova SLAVIA nudi najbolje iz oba sveta. 
Predstavljajući naš emotivan dizajnerski jezik i kristalne detalje, poziva se na češko nasleđe 
brenda, dok hromirane dizajnerske karakteristike i oblik nalik kupeu – stil koji je veoma popularan u 
Indiji – doprinose posebno elegantnom izgledu automobile SLAVIA.“ 
 
Sa svojim dugim međuosovinskim rastojanjem od 2.651 mm, uravnoteženim proporcijama i 
elegantnom siluetom, nova SLAVIA nudi savršen spoj elegancije i velike količine prostora koji je 
tipičan za ŠKODA modele. Sa širinom od 1.752 mm i visinom od 1.507 mm, automobil pruža 
adekvatan prostor u kabini za pet odraslih osoba. Sa dužinom od 4.541 mm i klirensom od 179 mm, 
SLAVIA je idealna za indijske gradove. Njegov kapacitet prtljažnika od 521 l – najveći u segmentu – 
znači da je automobil savršeno prilagođen svakodnevnim potrebama porodice. 
 
Čiste linije i hromirane dizajnerske karakteristike pružaju upečatljive vizuelne naglaske 
Nova SLAVIA je dostupna u tri nivoa opreme: Active, Ambition i Style. Ona uvodi emotivan jezik 
dizajna modela ŠKODA OCTAVIA i SUPERB, koji su dobro poznati u Indiji, u popularni A0 
segment. Baš kao i njegova velika braća, dizajn potpuno nove limuzine karakterišu jasne linije i 
jasne površine, dok njen elegantan oblik, sa linijom krova koja je nežno i neprimetno nagnuta 
prema zadnjem delu, podseća na kupe. Široka vrata prtljažnika imaju natpis „ŠKODA“ štampanim 
slovima u sredini i, zajedno sa niskim pragom za utovar, čine prtljažnik lakim za korišćenje. Viši 
nivoi opreme takođe sadrže hromirane detalje koji daju dodatne vizuelne akcente. U Ambition 
paketu, oni se mogu naći na ručkama i prednjij maski, dok Style paket ima hromirane dizajnerske 
karakteristike ispod bočnih prozora i na zadnjem braniku. Od specifikacije Ambition, prednja krila su 
ukrašena značkom specifičnom za model, uključujući kristalne i hromirane detalje i ŠKODA natpise. 
SLAVIA Style dolazi sa obojenim i brušenim aluminijumskim felnama od 16 inča. 
 
LED farovi i zadnja svetla sa kristalnim detaljima 
Tanki farovi imaju kristalne elemente i protežu se na hromirani okvir široke, šestougaone ŠKODA 
rešetke. U nivoima opreme Active i Ambition, farovi dolaze sa halogenim sijalicama za kratka i duga 
svetla, dok dnevna svetla koriste LED tehnologiju. Od varijante Ambition, automobil se standardno 
isporučuje sa kružnim svetlima za maglu. U specifikaciji SLAVIA Style, šestougaoni, kristalni LED 
modul proizvodi kratka i duga svetla, dok su dnevna svetla smeštena u upečatljivu LED traku u 
obliku slova L. Zadnja svetla koja su podeljena na dva dela, na zadnja svetla i kočiona svetla, imaju 
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LED tehnologiju, formirajući svetlosnu grupu u obliku slova C. Specifikacije Ambition i Style imaju 
dodatno LED svetlo na vratima prtljažnika. 
 
Izbor od pet opcija boja 
SLAVIA je dostupna u pet boja. Pored nove Crystal plave metalik boje, koja je isključivo 
rezervisana za novu limuzinu, opcije boja uključuju Tornado crvenu, Candi belu, metalik Brilliant 
srebrnu i metalik Carbon sivu. 
  


